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На Ваш запит про надання інформації щодо кількості працівників 
Тернопільської обласної прокуратури, які отримали пенсію по інвалідності та 
працівників, які отримали статус особи з інвалідністю II групи на підставі 
рішення суду у зв’язку з встановленням факту нещасного випадку на 
виробництві, роз’яснюємо, що відповідно до Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована 
будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 
створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов’язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів 
владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 
цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, щоб вона була заздалегідь 
готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб’єктом владних 
повноважень у процесі виконання своїх обов’язків.

З урахуванням викладеного повідомляємо, що нормативно-правовими 
актами створення статистичної інформації стосовно прокурорів органів 
прокуратури, які мають інвалідність, не передбачено, така інформація, зокрема 
за запитуваними критеріями, окремо не створювалась.

Відтак, надаємо наявні дані щодо кількості працівників органів 
прокуратури Тернопільської області, які мають статус особи з інвалідністю.

Так, станом на жовтень 2024 року статус особи з інвалідністю мають 7 
прокурорів.

Поряд з цим, Національним агентством України з питань державної 
служби наказами від 10.03.2021 № 45-21 та від 21.03.2023 № 40-23, 
зареєстрованими у Міністерстві юстиції України від 01.04.2021 за № 419/3604 та 
від 28.03.2023 за № 533/39589 затверджено нову Форму «Звіту про кількісний та
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якісний склад державних службовців» та, зокрема, передбачено інформацію 
фактичної кількості державних службовців з інвалідністю.

Так, згідно з цією інформацією статус особи з інвалідністю встановлено 
З державним службовцям.

Одночасно повідомляємо, що дані про випадки призначення працівникам 
органів Тернопільської обласної прокуратури II групи інвалідності на підставі 
рішення суду у зв’язку з встановленням факту нещасного випадку на 
виробництві відсутні.

Окрім цього роз’яснюємо, що положеннями ч. З ст. 22 Закону України 
«Про доступ до публічної інформації» розпорядник інформації, який не володіє 
запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності 
відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов’язаний направити цей запит 
належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. У 
такому разі відлік строку розгляду запиту на інформацію починається з дня 
отримання запиту належним розпорядником.

Відповідно до абзацу восьмого підпункту 6 пункту 4 Положення про 
Пенсійний фонд України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 23.07.2014 № 280, призначення (перерахунок) і виплата пенсій є 
одним із завдань, покладених на Пенсійний фонд України.

З огляду на викладене, Ваш запит в частині надання інформації про 
кількість працівників прокуратури, які отримали пенсії по інвалідності, 
направлено до Пенсійного фонду України.

У разі незгоди з відповіддю Ви вправі її оскаржити відповідно до 
статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» до керівництва 
обласної прокуратури або до суду.

Начальник відділу організації прийому 
громадян, розгляду звернень та запитів Ірина МОКРІЙ


